

TERMO DE ERRATA DO EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 116/2021 P M S

FLS: 1086

ACS: 7

No Diário Oficial Eletrônico do Município de Saquarema, Edição nº 1714, de 21 de julho de 2025. Processo nº: **12.604/2021**. Partes: **Município de Saquarema** e a empresa: **AMX COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.**, inscrita no CNPJ nº 26.726.146/0001-02, situada na Av. Nilo Peçanha, nº 167, loja 03, Centro, Araruama/RJ., **Objeto:** “Contratação de empresa especializada para a execução de serviços contínuos de mão de obra, especificamente de portaria, vigia, e apoio administrativo, visando suprir as necessidades das Unidades Escolares, Creches e a Sede da Secretaria Municipal de Educação do Município de Saquarema/RJ”.

Onde se lê: Cláusula Terceira – do valor do termo aditivo – O valor total desse termo aditivo para cobrir as despesas relativas à prorrogação do contrato 116/2021, pelo período de 12 (doze) meses, é de R\$ 21.052.436,46 (vinte um milhões, cinquenta e dois mil quatrocentos e trinta e seis reais e quarenta e seis centavos).

Leia-se: Cláusula Terceira – do valor do termo aditivo – O valor total desse termo aditivo para cobrir as despesas relativas à prorrogação do contrato 116/2021, pelo período de 12 (doze) meses, é de R\$ 21.052.436,40 (vinte um milhões, cinquenta e dois mil quatrocentos e trinta e seis reais e quarenta centavos).

Saquarema, 02 de outubro de 2025.



Patrícia da Silva Oliveira

Secretária Municipal de Educação, Cultura,
Inclusão, Ciência e Tecnologia
Mat. 209996
Saquarema – RJ.